中共忻州市委组织部

关于全市各级党组织和广大党员干部切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通知
各县（市、区）委组织部、五台山风景区组织人社局，市直各单位党组（党委）：
在新春佳节、阖家团聚之际，全国多地发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情。1月25日，中共中央政治局常务委员会召开会议，习近平总书记对疫情防控工作作出重要指示。省委、省政府启动重大突发公共卫生事件一级响应。市委、市政府第一时间作出安排部署。为坚决贯彻落实好中央、省委、市委关于疫情防控工作的总体部署和具体要求，现就全市各级党组织和广大党员干部切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，通知如下:

一、提高政治站位
疫情就是命令，防控就是责任。全市各级党组织和广大党员干部要把疫情防控作为当前压倒一切的重大政治任务，把维护人民群众生命安全作为第一责任，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，充分认识疫情防控的重要性和紧迫性，摈弃“看客”心态，不做表面文章，杜绝侥幸心理，进一步把思想和行动统一到党中央国务院、省委省政府、市委市政府的决策部署上来，把抗击疫情作为践行初心使命的“主战场”、检验治理能力的“试金石”，当好广大群众的“主心骨”，坚决打好疫情防控阻击战、歼灭战。

扛起领导责任
各县（市、区）委、市直各部门党组（党委）要认真贯彻落实市委市政府疫情防控工作部署，各县（市、区）党政主要领导要坚守岗位、靠前指挥，准确掌握疫情，及时推进解决突出问题，做到守土有责、守土负责、守土尽责；市直各部门党组（党委）要落实部门责任，建立横向到边、纵向到底的联防联控机制。要严格落实领导干部带班、干部24小时值班和疫情报告制度，坚持全程留痕记录和“零报告”制度，信息报送要及时、全面、准确。

组织群防群控

乡镇（街道）、村（社区）党组织要落实属地管理责任，发挥政治优势、组织优势和群众工作优势，对所有省外返乡人员和外省来忻人员逐乡逐村逐社区逐户逐人进行摸排，逐一建立台账，确保无遗漏、无死角。要坚持乡自为战、村自为战、社区为战，引导党员积极参加宣传教育、困难帮扶等服务活动，确保疫情防治信息家喻户晓；要坚持紧紧依靠人民群众，把群众动员起来、组织起来、凝聚起来，实行防控包组联户、责任到人，做到严防严控，联防联控，群防群控。

发挥带头作用

广大党员干部要带头宣传防控政策，坚定必胜信心；要带头践行防控要求，主动做到尽量不外出、不集会、不聚餐，注意公共卫生、室内卫生和个人卫生；要带头提高保护意识，倡导健康生活方式，管好自己、管好亲朋，做好防护工作；要带头冲在防控一线，特别是党员医务工作者要带头承担急难险重工作任务，做到冲锋在前，豁得出来，顶得上去，让党的旗帜始终在疫情防控一线高高飘扬。

 五、强化舆论引导
各级党组织要加强政策宣传和舆论引导，引导干部群众做到不造谣、不信谣、不传谣，不评论、不发布、不转发任何未经权威机构和权威媒体发布的疫情信息，对散播谣言造成群众恐慌等行为予以坚决抵制和纠正，积极回应社会关切，消除恐慌情绪，确保大局稳定。

激励担当作为
各级党组织要积极发现、宣传在疫情防控中作出突出贡献的先进典型；注重在疫情防控中考察、识别干部，把党员干部在疫情防控工作中的表现作为评先评优、干部选拔任用的重要依据；对工作不力的要严肃追责问责。    新型冠状病毒感染肺炎疫情防控攻坚战是一场没有硝烟的人民战争。全市各级党组织和广大党员干部要上下同欲、众志成城，共克时艰、共御疫情，坚决打赢新型冠状病毒感染肺炎疫情防控战，切实保障人民群众健康祥和过节，向全市人民交好疫情防控的忻州答卷。                              
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